

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 17. travnja <b>NEDJELJA USKRISNUĆA</b> <b>GOSPODINOVA</b> <b>USKRS</b> <i>Šimun, Ilija</i>	7.00	<b>Sv. misa u Domu umirovljenika, Poljička 12</b>
	8.00	† Božena Babić; † Jure Gagić i Jure Klaričić;
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† iz ob. Micek; † Ivan i Zorka Šumić
	18.30	† Pavao Brajša; † Delfa Gabrić
PONEDJELJAK, 18. travnja <b>VAZMENI PONEDJELJAK</b> <i>Eusebije, Atanazije</i>	18.30	Za zdravlje Filipa Vukovića; † Dane Šever; † Grgo Boras i ob.; † Tatjana Ivanec i roditelji; † Miroslav Goreta;
UTORAK, 19. travnja <b>Vazmeni utorak</b> <i>Lav, Leon</i>	18.30	Za zdravlje supruga; † Ana i Marko Majetić; † Josip Jambrec; Na nakanu; † Josip Olivier; † Ante, Marija i Nikola Tukara; † Zvonko i Tihomir Dalić; Za duše u čistilištu; Za zdravlje i obraćenje; † Miroslav Goreta; Za zdravlje Ante Vidović; † iz ob. Dušanke Klaričić;
SRIJEDA, 20. travnja <b>Vazmena srijeda</b> <i>Marcijan, Sulpicije</i>	18.30	† s. Karolina Miljak; † Natalija Ivaniš
ČETVRTAK, 21. travnja <b>Vazmeni četvrtak</b> <i>Anzelmo</i>	18.30	† Ivan i Vinka Kovačev; † Jozo Šumić
PETAK, 22. travnja <b>Vazmeni petak</b> <i>Leonida</i>	18.30	Za zdravlje supruga; Na nakanu; Na nakanu za Anu i Zorana; Na nakanu; Na nakanu za djecu, roditelje i kumove ob. Vukadinović, Šulc, Krpan Bozeta i Šarić; † Adam Tomašević;
SUBOTA, 23. travnja <b>Vazmena subota</b> <i>Juraj, Jure</i>	18.30	Za duhovna zvanja u našoj župi; † iz ob. Andrić; Za duše u čistilištu
NEDJELJA, 24. travnja <b>DRUGA VAZMENA</b> <b>NEDJELJA – NEDJELJA</b> <b>BOŽJEG MILOSRĐA</b> <i>Fidel, Fides, Vjeran</i>	8.00	† Antun Vukina
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Katica i Mato Sučić; Na nakanu za zdravlje ob.
	18.30	† Josip Mrnjkaš; † Ružica, Mila i Stipe Baković i ob.

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterzija.hr](http://www.malaterzija.hr); e-mail: [zupa@malaterzija.hr](mailto:zupa@malaterzija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

**Radno vrijeme župnog ureda:** Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
977. God XXIV. 17. travnja 2022.



### USKRS



Svim župljanima,  
dobročiniteljima i prijateljima naše župe želimo sretan Uskrs!

župnik Mario, pastoralni suradnik Vlado i suradnici

**Svim dobročiniteljima naše župe zahvaljujemo na molitvi, radu i materijalnoj potpori moleći da im snaga Uskrsloga ispuni život**

## svjetlom i radošću. Hvala na vašim čestitkama. Svim župljanima i štovateljima sv. Male Terezije želimo blagoslovljen Uskrs!!!

### Uskrsna poruka

Krist je uskrsnuo. To je pobjeda. Ali itekako je važna ta poruka. Nije to pobjeda nad Pilatom da je imao krivo ni Herodom da je bio izigran niti nad Kaifom i Anom da je sve krenulo krivo. Nije to pobjeda nad ljudima nego pobjeda nad smrću, mržnjom, zlom, đavlom. Uskrsnuće je pobjeda ljubavi. To nam je itekako važno, jer nam to treba. Krist je već na križu riješio pitanje mržnje i oprostio onima koji su ga raspeli. Ovo je čista pobjeda i proglašava da će dobro uvijek pobijediti i da se isplati živjeti za ljubav pa makar to izgledalo u ovozemaljskim dimenzijama i umiranje i gubljenje. Ako je to iz ljubavi to je čista žrtva ljubavi, prema tome upisana je u onu pobjedu koja traje za vječnost.

Uskrs je blagdan koji želi i nas povući u našim životnim okolnostima. Nekako se osjećam kao i apostoli koji su u trenucima kad su proživljavali Veliki petak i Veliku subotu, bili puni straha i bili su u depresiji, jer nisu znali što će sa sobom i bilo im je jako teško. Isus ih je zatekao, Uskrsnuli Gospodin. Ono što je njima učinio, želi i vama učiniti, oslobodili su se straha. Mir vama, taj Isusov pozdrav na Uskrs, to je oslobođenje od straha svakoga. To je On donio svojim učenicima. On ih je oslobodio od depresije i straha. Obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Meni je Uskrs blagdan jedne neizrecive radosti. To govori ona lijepa molitve Crkve: Kraljice neba, raduj se! Aleluja! Jer uskrsnuo kako je rekao!

Želim vam radostan Uskrs, pun mira i neka vas oslobodi svakog strahovanja i tjeskoba koje nas pritišću sa svih strana. Kristovo uskrsnuće je jače od svih ovozemaljskih prijetnji i nemira. Sretan Uskrs! Radostan Uskrs!

[duhovnost.net/zvjezdan-linic-uskrsna-poruka/](http://duhovnost.net/zvjezdan-linic-uskrsna-poruka/)

### Papa Franjo: U uskrsnim danima dobro je ponavljati: 'Gospodin živi'

Ponedjeljak nakon Uskrsa naziva se i Anđelov ponedjeljak (na tal. *Lunedì dell'angelo*) jer se spominjemo anđelova susreta sa ženama koje su došle na Isusov grob (usp. *Mt* 28, 1-15). Njima anđeo kaže: „Ta znam: Isusa Raspetoga tražite! Nije ovdje! Uskrsnuo“. Taj izraz „Uskrsnuo“ nadilazi ljudske sposobnosti. Ni žene koje su išle na grob i našle ga otvorena i prazna, nisu mogle ustvrditi: „Uskrsnuo je“, već samo to da je grob bio prazan. Da je Isus uskrsnuo, to je mogao reći samo jedan anđeo urešen moći glasnika neba, Božjom moći da to kaže, isto kao što je jedan anđeo – samo jedan anđeo – mogao reći Mariji: „Začet ćeš i roditi sina [...] i zvat će se Sin Svevišnjega“. Zato ga nazivamo Anđelovim ponedjeljkom jer samo anđeo s Božjom moći može reći: „Isus je uskrsnuo“.

Evangelist Matej opisuje kako u osvit uskrsnog jutra „nastade žestok potres jer anđeo Gospodnji siđe s neba, pristupi, otkotrlja kamen i sjede na nj“. Taj veliki kamen, koji je trebao biti pečat pobjede zla i smrti, zgažen je, postaje stolica Gospodinova anđela. Svi su se planovi Isusovih neprijatelja i progonitelja izjalovili. Svi su pečati slomljeni. Lik anđela koji sjedi na grobnom kamenu je konkretno, vidljivo očitovanje Božje pobjede nad zlom, očitovanje Kristove pobjede nad knezom ovoga svijeta, očitovanje pobjede svjetla nad

tamom. Isusov grob nije otvoren zahvaljujući nekoj fizičkoj pojavi, već Gospodinovim zahvatom. Matej opisuje i anđelov izgled: „Lice mu bijaše kao munja, a odjeća bijela kao snijeg“. Ti detalji su znakovi koji potvrđuju da je posrijedi zahvat samoga Boga, onoga koji donosi novo doba, posljednjih vremena povijesti, jer Isusovim uskrsnućem započinju posljednja vremena povijesti koja će moći trajati tisuće godina ali su posljednja vremena.

Pred tim Božjim zahvatom događa se dvojaka reakcija. Stražari se nisu u stanju suočiti s silnom Božjom silom i uzdrmani su u svojoj nutрини: obamrli su. Snaga Uskrsnuća obara one koje se iskoristilo da zajamče prividnu pobjedu smrti. A što su trebali učiniti ti stražari? Poći onima koji su im povjerali zadaću da čuvaju grob i reći istinu. Pred sobom su imali izbor: ili reći istinu ili pak dopustiti da ih uvjere onih koji su im naredili da drže stražu. A jedini način da ih se uvjeri bio je novac i ti jadni ljudi, baš jadni, prodali su istinu i s novcem u džepu su svima govorili: „Ne, došli su učenici i ukrali tijelo“. „Gospodar“ novac, i ovdje, o Kristovu uskrsnuću, pokazuje svoju snagu, moć zanijekati istinu. Reakcija žena je potpuno drugačija, jer ih Gospodinov anđeo izriekom poziva da se ne boje: „Vi se ne bojte“ i da ne traže Isusa u grobu. I na kraju se nisu bojale.

Iz anđelovih riječi možemo izvući vrijedno učenje: nemojmo se nikada umoriti tražiti uskrslog Krista, koji daruje život u izobilju onima koji ga susretnu. Pronaći Krista znači otkriti mir u srcu. Te iste žene iz Evanđelja, nakon prvotne smetenosti, iskusit će veliku radost što su pronašle Učitelja živog. U ovom vazmenom vremenu želim svima da iskuse isto duhovno iskustvo, primajući u srce, u domovima i obiteljima radosni navještaj Uskrsa: „Krist više ne umire, smrt njime više ne gospoduje“. Navještaj Uskrsa jest ovaj: „Krist je živ, Krist me prati na mom životnom putu, Krist je uza me“. Krist kuca na vrata mojega srca da mu otvorim, Krist je živ. U ovim uskrsnim danima dobro nam je to ponavljati: „Gospodin živi“.

[www.bitno.net/vijesti/vatikan/papa-franjo-u-uskrsnim-danima-dobro-je-ponavljati-gospodin-zivi/](http://www.bitno.net/vijesti/vatikan/papa-franjo-u-uskrsnim-danima-dobro-je-ponavljati-gospodin-zivi/)

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja rujna 2022. godine.

**USKRS, 17. travnja**

**Svete mise: 7.00 (Dom umirovljenika Trnje)**

**Župna crkva: 8, 9.30, 11 i 18.30 sati**

**- Blagoslov jela nakon svake jutarnje mise.**

2. Sutra, na Vazmeni ponedjeljak sveta misa je u 18.30 sati.

3. Hvala svima koji ste pomogli oko prikupljanja hrane, pečenja kolača te oko dijeljenja najpotrebitijima naše župe, hvala voditeljici Caritasa, gđi. Mariji te svim volonterima na angažmanu.

4. Hvala svima koji su bili uključeni duhovno, materijalno ili samim angažmanom oko realizacije Velikoga tjednog zboru Sv. Terezije od Djeteta Isusa i sestri Domagoji, orguljašici Katarini, voditeljici zbora Ivani, sestri Bogoljubi, sestri Mariji, ministrantima, čitačima, apostolima, vlč. Vladi, ekonomskim i pastoralnim vijećnicima, svima koji su se angažirali u molitvenom lancu na Veliku subotu i svima Vama, dragi župljani, na bilo kojoj pomoći!

5. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete rad naše župe. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.

6. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.